



Около 90 детей, воспитанников приюта для несовершеннолетних и детского дома «Надежда», получили в подарок к Международному дню защиты детей от спонсоров и властей Горловки стандартный набор благодетелей - бытовую технику, игрушки, сладости и фрукты.

Самыми яркими и запоминающимися для детей стали не вручение ноутбуков или микрофонов, а исполнение давних желаний. Так, Виталик, воспитанник детского дома «Надежда», мечтающий стать футболистом, теперь будет реализовывать мечты вместе с другими мальчишками в форме донецкого «Шахтера», а две девочки из приюта – Лена и Настя – благодаря чуткому сердцу депутатов женщин Натальи Бондарь и Татьяны Ерохиной, получили куклу и коляску для нее.

После отъезда гостей ребята из приюта отправились на праздничную программу в Донецкий национальный академический театр оперы и балета им. А.Б. Соловьяненко, а детвора из детского дома – разбирать гору подарков и лакомиться сладостями.



Как Горловка детей защищала. Городские власти одарили приют и детский дом

Горловский Медиа Портал
02.06.10 09:59



Как Горловка детей защищала. Городские власти одарили приют и детский дом

Горловский Медиа Портал
02.06.10 09:59



«Горловский Медиа Портал» изображение